

百佳闺蜜节完美落幕

“最铁闺蜜”线上评选结果揭晓

4月1日下午,由本报联合世茂·宽厚里·今日头条共同主办,济南艾玛妇产医院协办的“百佳闺蜜节”暨“最铁闺蜜”线上评选活动颁奖仪式在济南艾玛妇产医院举行,现场揭晓了“最铁闺蜜”线上评选结果,2017“百佳闺蜜节”也就此完美落幕。



颁奖仪式上,五十多位闺蜜来到现场,见证“最铁闺蜜”揭晓的温情时刻。据介绍,评选活动历时近一个月时间,受到了广大市民的广泛关注,共有六百余组闺蜜报名参加评选,线上有效投票超过十万票。

仪式现场颁发了“最铁闺蜜”一等奖2名,奖品为价值2399元DOBBY口袋无人机1台+价值595元健康体检1份;二等奖12名,奖品为时尚个性化化妆包1个+价值999元坤妮摄影闺蜜拍摄套系一份+价值595元健康体检1份;三等奖50名,

奖品为私人定制马克杯一个+柔肤珊瑚毯一条。

除了丰厚的奖品外,符合条件的“最铁闺蜜”将成功入围本报“超级辣妈17秀”年度评比,除了在齐鲁晚报自我展示外,更有机会角逐“2017超级辣妈”,获得年度大奖。

“平时我们经常在一起,开心的时候一起笑,不开心的时

候相互安慰,相互鼓励,我们虽然不是亲姐妹,但胜似亲姐妹。”一等奖获得者晓娟说起自己的闺蜜,立马兴奋不已。她表示,自己和闺蜜认识多年,一直是亲密的好姐妹。“参加这次活动的经历,给我们留下了不一样的美好回忆,感觉棒棒哒!”晓娟说。

活动现场,济南艾玛妇产

医院丁美丽主任还为闺蜜们献上了一场女性健康知识讲座,生动有趣、图文并茂的介绍了女性健康查体的重要性,以及如何做好孕前检查和准备等,受到了闺蜜们的欢迎。

随着“最铁闺蜜”颁奖仪式的举办,2017“百佳闺蜜节”也就此完美落幕。据介绍,“百佳闺蜜节”于3月7日正式启动,除

设置了“最铁闺蜜”线上评选外,在世茂·宽厚里现场还先后举办了“唯美花廊”闺蜜合影、抽取幸运福袋、“闺蜜默契大考验”游戏、“为爱支撑”平板支撑大赛、“爱的体验官”分娩阵痛体验等一系列线下体验活动,吸引数千人参与,受到广泛好评。

(本报记者 宿可伟)

闺蜜故事:

我最好的年华你一直都在



闺蜜是什么?真正的闺蜜就是心交心,有些话一定要跟她说,有些事一定要和她一起做。这种笃定的感情,或许一辈子不会输给时间。哪怕不在自己的生活里好久,依然念念不忘。

在“最铁闺蜜”评选颁奖仪式现场,一对“三人组闺蜜”用13年的陪伴,诠释了什么是超越血缘关系的友情。

金秀、曲美和笑笑是同事,13年前,刚刚大学毕业的她们共同进入一家公司,金秀和曲美是北方大姐,笑笑是南方女子,带着不同的方言,不同的生活习惯,三个脾性相投的同龄人,青春岁月

一起走过,一起笑一起哭一起成长。

如今,随着公司的发展壮大,三人都走上了销售管理工作岗位,如今已经分别负责不同的店面管理。曾经朝夕相处,现在各自奔波。“是闺蜜就一起进步,绝不拖后腿,我们就要努力站在同样的高度,一起看风景!”金秀说。

时光不老,闺蜜不散。她们约定每年的正月初五是正式聚会时间,几年间三人分别恋爱、结婚、生子,曾经三个人的聚会变成三对夫妻的聚会,后来成了三个家庭的大聚会。金秀说:“我们是闺

蜜,我们的老公也变成了哥们儿,我们的孩子就是发小。三个家庭都在各自的生活圈子里,我们不分开!”

曾经不谙世事的三个姑娘都成长为母亲。去年,曲美的宝宝出生,金秀和笑笑带着各自的孩子在医院和曲美母子拍下一张合影,“这样三个家庭就齐全了,三个孩子以后也做伴,像我们一样一起疯、一起玩,经历一个又一个十年……”

在颁奖仪式现场,她们再次约定:到老的时候,我们也能优雅谈笑,共同感念此生的美好。

(本报记者 魏晓燕)

艾玛妇产:

闺蜜节让我们心在一起

作为活动的协办方和承办方,济南艾玛妇产医院对于本次闺蜜节活动给予了全程鼎力支持。在当天的颁奖典礼上,艾玛妇产相关负责人表示,通过“最铁闺蜜”的评选活动,也让艾玛妇产与闺蜜们的心连在了一起。

2014年9月,济南艾玛妇产医院正式开业,开业之初制定的院训的第一条就是“爱人如己”。近三年来,济南艾玛妇产也始终秉承着人文医疗的理念,与泉城的广大女性朋友心连心在一起,相互了解,为她们提供最专业温馨的医疗服务。

2016年,济南艾玛成为山东第一家通过JCI认证的妇产专科医院,JCI严苛的评审标准,确保了高度的医疗品质和就医舒适度。同时,在践行公益的道路上,艾玛妇产也始终在不断探索,陆续开展了设立方便哺乳期妈妈的“母爱十平方”

哺乳区;指导如何安全生产、科学育儿的“准妈妈大学”;倡导父爱关怀的“准爸爸体验营”、“生产体验”等丰富贴心的公益活动,获得了各孕产阶段女性们的关注和赞许。

有别于以往冷漠嘈杂的就医体验,在艾玛妇产,准妈妈和已生育的妈妈时刻都处于人性化服务的包围中,无论是硬件设施还是心理关怀,都体现出了医院以人为本的首要理念。

“在人类进步的过程中,女性所做的贡献是伟大的。”艾玛妇产相关负责人表示,闺蜜节为姐妹们带来了多重惊喜,见证了友情的美好,济南艾玛妇产也将会以此为契机,继续为泉城女性带来暖心的关爱与呵护,用更加专业、专注、专心的医疗服务做大家都可信赖的“最铁闺蜜”。(本报记者 张颖)

